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12ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 12ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura do 

pequeno expediente do dia. 

Durante essa semana protocolamos na secretaria da casa 09 

Requerimento de autoria do vereador Adriano Sousa Leite, 01 

Requerimento de autoria do vereador Edson Guedes monteiro e 02 

Requerimento de autoria do vereador José Adriano Dias de Maria, 

recebemos o ofício de nº 001/2025 do diretório municipal do partido dos 

trabalhadores PT que solicita do presidente da camara municipal a 

espaço do plenário da camara para a realização do processo de eleição 

diretas do partido dos trabalhadores. 
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Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 045/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro, nos termos 

do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhado manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo 

senhor, João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de providenciar com urgência urgentíssima a formalização de 

parcerias com o poder público e entidades sem fins lucrativos, 

possibilitando o abastecimento de água com carro pipa, nos  municípios 

paraibanos inseridos no semiárido, objetivando amenizar o sofrimento 

das famílias que padecem sem água para beber, uso doméstico e 

dessedentação animal.  

 

REQUERIMENTO DE Nº 046/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa de José Freires de Almeida” que 

depois de apreciado, votado e aprovado pelo plenário seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor Fernando 

Haddad, Ministro de Estado da Fazenda, senhor Luiz Paulo Teixeira 

Ferreira, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura 

Familiar e senhor César Fernando Schiavon Aldrighi, presidente do 

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA,  

solicitando com urgência urgentíssima, a liberação do pagamento relativo 

ao crédito de instalação nas modalidades, Fomento, Fomento Jovem, 
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Fomento Mulher, Semiárido, Recuperação Ambiental, Habitacional e 

Reforma Habitacional, as famílias beneficiárias no âmbito do INCRA - SR-

18-PB, no município de Barra de Santa Rosa estado da Paraíba. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 047/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa de José Freires de Almeida” que 

depois de apreciado, votado e aprovado pelo plenário seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor João 

Azevedo Lins Filho Governador do Estado da Paraíba, senhor Fabrício 

Feitosa, Secretário Executivo do Programa Empreender/PB, e senhor 

Frei Anastácio, Secretário da Agricultura Familiar e do Desenvolvimento 

do Semiárido, solicitando com urgência urgentíssima a criação de uma 

linha de crédito emergencial, denominada “Empreender Solidário 

Agricultura Familiar” no valor de R$ 10.000,00 por família, taxa de juros 

de 0,50% a.m.(zero vírgula cinquenta por cento ao mês), prazo de  

36 (trinta e seis) para pagamento, com parcelas mensais fixas, com 

carência de 12 (doze) meses, não havendo possibilidade de conversão 

de carência em prazo mensal adicional, constituindo prazo total de 

financiamento (parcelas + carência) de até 48 (quarenta e oito) meses 

para quitação do contrato, com um bônus adicional de 20% do valor 

principal no pagamento das parcelas em dia, para atender as 

necessidades dos agricultores familiares dos municípios paraibanos 

inseridos no semiárido brasileiro. 
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REQUERIMENTO DE Nº 048/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa José Freires de Almeida” que depois de 

apreciado, votado e aprovado pelo plenário seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor Fernando 

Haddad, Ministro de Estado da Fazenda e senhor Luiz Paulo Teixeira 

Ferreira, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura 

Familiar, solicitando com urgência urgentíssima, a liberação imediata do 

pagamento do Programa Garantia Safra, safra 2024/2025, para atender 

as necessidades de todos os agricultores familiares cadastrados no 

programa do âmbito do estado da Paraíba. 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 049/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa José Freires de Almeida” que depois 

de apreciado, votado e aprovado pelo plenário seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor Fernando 

Haddad, Ministro de Estado da Fazenda,  Luiz Paulo Teixeira Ferreira, 

Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar e 

senhor João Edgar Pretto, diretor presidente da Companhia Nacional de 

Abastecimento - CONAB, solicitando com urgência urgentíssima a 

criação de uma linha de atendimento emergencial no âmbito do 

Programa de Venda em Balcão (ProVB), denominada “Milho 

Solidário” no valor de R$ 30,00 (trinta reais) por saca de 60kg,  

correspondendo a 2%(dois por cento) do salário mínimo vigente no país, 

os agricultores familiares criadores de aves, bovinos, caprinos, ovinos, 

suínos, equinos e muares, detentores da DAP/CAF ativo no município de 

Barra de Santa Rosa estado da Paraíba.  
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REQUERIMENTO DE Nº 050/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa José Freires de Almeida”, que depois de 

ouvido, apreciado e aprovado pelo plenário, seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo senhor  Antônio 

Waldez Góes da Silva, Ministro de Estado da Integração e do 

Desenvolvimento Regional,  senhor  Wolnei Wolff Barreiros, Secretário 

Nacional de Proteção e Defesa Civil, solicitando providências com 

urgência urgentíssima no sentido de providenciar a locação, perfuração e 

instalação de 30(trinta) poços artesianos no município de Barra de Santa 

Rosa Estado da Paraíba. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 051/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa José Freires de Almeida”, que depois 

de ouvido, votado e aprovado pelo plenário, seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa ao senhor Wellington Dias, Ministro 

de Estado do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à 

Fome, senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba e senhor Frei Anastácio, Secretário da Agricultura Familiar e do 

Desenvolvimento do Semiárido, solicitando providências com urgência 

urgentíssima para a formalização de uma parceria capaz de proporcionar 

o repasse financeiro para a construção de 100(quinhentas) tecnologias 

sociais, na modalidade cisternas de produção no município de Barra de 

Santa Rosa estado da Paraíba. 

 

https://www.gov.br/mdr/pt-br/acesso-a-informacao/institucional/quem-e-quem
https://www.gov.br/mdr/pt-br/acesso-a-informacao/institucional/quem-e-quem
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REQUERIMENTO DE Nº 052/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: Requeiro nos termos 

do Regimento Interno da “Casa José Freires de Almeida” que depois de 

apreciado, votado e aprovado pelo plenário seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor, Fernando 

Haddad, Ministro de Estado da Fazenda, Luiz Paulo Teixeira Ferreira, 

Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar e 

senhor João Azevedo Lins Filho Governador do Estado da Paraíba, 

solicitando com urgência urgentíssima a criação de uma linha de crédito 

emergencial no âmbito do Programa Nacional de Fortalecimento da 

Agricultura Familiar - PRONAF, denominada “Pronaf Solidário” no valor 

de R$ 30.000,00 por família, com juros de 0,5% ao ano, prazo de 15 anos 

para pagar, incluídos até 5 anos de carência e bônus de 40% do valor 

principal no pagamento das parcelas em dia, para atender as 

necessidades dos agricultores familiares inseridos no semiárido brasileiro. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 053/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUER DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA REDE DE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO PARA ATENDER AS FAMÍLIAS DA RUA 

OITO DE MAIO NO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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REQUERIMENTO DE Nº 054/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA 

EQUIPE DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA (PSF) PARA PRESTAR 

ATENDIMENTO NO PERIODO DA NOITE NO MUNICIPIO DE BARRA 

DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

 

Presidente: 

        Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, como 

vota o vereador: 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 

 

Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão. 
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